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Onorat corp profesoral, dragi elevi, 
 
La ceas aniversar, doresc să vă adresez cele mai calde şi sincere urări de succes 

şi să vă felicit pentru rezultatele remarcabile obţinute de-a lungul timpului.  
În cei 92 de existenţă, Colegiul Militar Liceal din Alba Iulia a dat Ţării 58 de 

promoţii, însumând peste 6.100 de tineri absolvenţi cu o solidă pregătire, mulţi dintre 
ei devenind conducători remarcabili ai oştirii române şi ai marilor unităţi ale armatei.  

Aflat în elita liceelor ardelene şi în tradiţională şi permanentă competiţie 
constructivă cu celelalte, liceul militar, care poartă numele marelui domnitor întregitor 
de ţară, Mihai Viteazul, rămâne şi astăzi o instituţie de prestigiu la nivel naţional. La 
examenul de bacalaureat din vara acestui an aţi înregistrat o promovabilitate de 
100%, fiind singura instituţie de învăţământ din judeţ cu această performanţă, fapt ce 
dovedeşte, că aici, la Alba- Iulia, avem dascăli de excepţie, care preţuiesc dragostea 
de carte şi ştiu să o cultive în rândul elevilor. 

 
Dragi elevi, 
Cei patru ani ai colegiului liceal reprezintă cea mai frumoasă perioadă a vieţii 

voastre, în care puneţi bazele carierei ce vă aşteaptă şi vă formaţi ca adevăraţi 
militari. Cu toţii ne amintim cu drag de farmecul vieţii de licean şi putem numi, fără 
ezitare, pe fiecare dintre dascălii care ne-au influenţat viaţa şi cărora le suntem veşnic 
recunoscători pentru dragostea cu care ne-au îndrumat paşii.  La rândul vostru, aveţi 
multe de învăţat de la profesorii şi instructorii Colegiului, iar instituţia care vă 
formează are un rol major în deciziile pe care le veţi lua în viitoarea carieră în 
uniformă.  

Reputaţia câştigată de Colegiul vostru  este rodul muncii în echipă a corpului 
profesoral de elită şi a instructorilor, care au ştiut să ofere o solidă pregătire generală 
şi de specialitate generaţiilor de liceeni care s-au format aici şi să asigure o formare 
intelectuală completă, de adevăraţi performeri în domeniul militar. Aveţi, de aceea, 
standarde ridicate de respectat şi, de ce nu, de depăşit. 

Sunteţi cei în care ne punem nădejdea că vor respecta, îmbogăţi şi duce mai 
departe tradiţiile Armatei României, dar şi că vor avea forţa şi tăria necesare 
progresului în societatea noastră. Sunt convins că veţi reuşi în tot ceea ce vă 
propuneţi! 

Duceţi mai departe prin forţa şi puterea exemplului personal faima marelui 
domnitor Mihai Viteazul, patronul spiritual al şcolii în care vă instruiţi! 
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Doamnelor şi domnilor profesori şi instructori, 
 
Cunoscând foarte bine calitatea actului educativ din Colegiul Militar Liceal 

„Mihai Viteazul”, sunt convins că veţi găsi resorturile interioare şi energiile pentru a vă 
împlini nobilul destin asumat cu onoare şi dedicaţie. Contez pe competenţa 
dumneavoastră profesională, dovedită cu prisosinţă, şi pe pasiunea pentru cariera 
aleasă. Rezultatul muncii dumneavoastră se regăseşte, an de an, în resursa umană 
valoroasă care primeneşte efectivele Armatei României. Mulţumesc tuturor celor care 
contribuie la formarea şi educarea elevilor militari, comandanţilor şi profesorilor care 
depun eforturi permanente pentru a asigura un act de învăţământ de înaltă valoare.  

 
Onorat corp profesoral, dragi elevi, 

 
Rezultatele muncii fiecăruia dintre dumneavoastră confirmă că liceele militare 

se numără printre instituţiile de elită în învăţământul românesc preuniversitar şi că 
onoarea şi disciplina ce caracterizează Armata sunt valori sădite în sufletul militarului 
român încă de pe băncile şcolii. 

Cu ocazia sărbătoririi a 92 de ani de existenţă a Colegiului Militar Liceal „Mihai 
Viteazul”, vă felicit şi vă doresc multă sănătate, bucurii şi împliniri alături de cei dragi! 
Aşa să ne ajute Dumnezeu! 

 
 

GABRIEL OPREA 
 
 

MINISTRUL APĂRĂRII NAŢIONALE 
 

 
 
 
 
 
  
 
 


